

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ РАЗГОВАРАО СА ГЕНЕРАЛНИМ СЕКРЕТАРОМ НАТОА ЈАП ДЕ ХОП СХЕФЕРОМ



Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 13. јула у Београду са генералним секретаром НАТОа Јап де Хоп Схефером.

Шутановац је информисао саговорника о току процеса реформи система одбране. Он је истакао да процес дефинисања статуса Косова и Метохије,

није војно, већ политичко и правно питање и нагласио значај постојања добре сарадње између Кфора и Министарства одбране.

Јап де Хоп Схефер је истакао да су евроатлантске интеграције гарант стабилности у региону и да је у том смислу Србија важан фактор. Он је изразио задовољство досадашњим радом Групе Србија – НАТО за реформу система одбране. ■

СУСРЕТ МИНИСТАРА ОДБРАНЕ СРБИЈЕ И АУСТРИЈЕ

Министар одбране Србије Драган Шутановац и министар одбране Аустрије Норберт Дарабош, са сарадницима, разговарали су, 17. јула у Палати федерације у Београду, о даљем развоју војне сарадње, подршци Аустрије реформи система одбране Србије, те безбедносној ситуацији у региону, с посебним нагласком на питање Косова и Метохије као једног од битних аспеката тог питања.

– У овом тренутку имамо 67 активности из области билатералне војне сарадње са Аустријом, а планирамо да ту сарадњу у следећој години учинимо још конкретнијом.

Република Аустрија на Косову и Метохији, у оквиру Кфора, има значајан број војника и за нас је важно да разговарамо и о тој теми. Заједно само дошли до закључка да Војска Србије добро сарађује са Кфором – рекао је између осталог министар одбране Србије Драган Шутановац у изјави за штампу, нагласивши да ће будућа сарадња бити везана и за наше учешће у мировним операцијама.

– Заједнички је закључак да је највећи интерес очување безбедности и стабилности у региону – нагласио је министар Шутановац и додао да је било разговора и о стављању наших грађана на белу Шенгенску листу.

Министар одбране Аустрије Норберт Дарабош изјавио је да је Србија једна од земаља са којом Аустрија има бројне активности у области међународне војне сарадње. Он је истакао и аустријско ангажовање на Западном Балкану где та земља има 1.000 војника у мировним мисијама.

– Ми имамо велико искуство у мировним операцијама и Аустрија ће пружити у том смислу помоћ Србији. Подржавамо и настојања Србије у оквиру Програма ПЗМ, а подржаћемо и њене напоре да се придружи Европској унији – рекао је министар Дарабош. ■

С. ЂОКИЋ

ОФИЦИРИ ЗА НАЈВИШЕ ДУЖНОСТИ

Председник Србије Борис Тадић уручио је тринаестици слушалаца прве генерације генералштабних официра Војске Србије сабље, а министар одбране Драган Шутановац дипломе

Свечаност поводом завршетка школовања официра 50. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране одржана је 13. јула у Дому Народне скупштине Републике Србије.

Скупу су присуствовали председник Републике Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Здравко Понош, затим народни посланици, представници других министарстава Владе, верских заједница у Србији, Универзитета у Београду, изасланици одбране у нашој земљи, те породице старешина које су завршиле највише војно усавршавање.

– Једногодишње усавршавање у Школи националне одбране јесте највиши облик стручног школовања у професионалној каријери сваког официра. Ваше усавршавање било је организовано према савременим војним процедурама и највишим стандардима. Очекујем да ћете у будућности, на највишим дужностима у реформисаној српској војсци, применити стечена знања и

ЗАВРШЕНО ШКОЛОВАЊЕ 53. УСАВРШАВАЊА ШКОЛЕ НАЦИОНАЛНЕ ОДБРАНЕ

Командно-штабно усавршавање у Школи националне одбране 20. јула завршила је 53. класа официра Војске Србије. Свечаном скупу доделе диплома присуствовали су министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Здравко По-



Снимак Д. БАНДА



Снимак Р. ПОПОВИЋ

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ У ПОСЕТИ ГРЧКОЈ ПОДРШКА ПРИЈАТЕЉА

Делегација Министарства одбране Србије наишла је, током посете Грчкој 24. и 25. јула, на срданан и пријатељски пријем и подршку у процесу реформи, европских интеграција и решавања статуса Косова.

После разговора са грчким председником Каролосом Папуљасом, министар одбране Србије Драган Шутановац изјавио је да је убеђен да ће Грчка у процесу будућег решавања статуса Косова бити савезник Србије. Он је нагласио да је током разговора у Атини наишао на велико разумевање грчких званичника за проблеме које Србија има, с обзиром на то да званична Атина сматра да је све што се тиче грађана Србије проблем региона.

„И ми и наши пријатељи из Грчке сматрамо да решавање статуса Косова није само питање Србије, већ читавог региона“, рекао је Шутановац, додајући да је Папуљас дао Србији апсолутну подршку Грчке на њеном европском путу.

Београду је, према речима Шутановца, веома битна подршка Грчке, дугогодишње чланица ЕУ и НАТО, у процесима које Србију очекују у наредним месецима. Шутановац је истакао да су му Папуљас и министар одбране Евангелос Мимаракис обећали да ће учинити све да се Србија нађе на белој Шенгенској листи уз поштовање свих процеса. Према његовим речима и Влада Србије у том правцу мора да учини одређени напредак. „Убеђен сам да то можемо да испунимо до краја наредне године и то нам је један од главних циљева“, истакао је Шутановац.

Министар Шутановац је у разговору са грчким министром одбране Евангелосом Мимаракисом захвалио Атини због присуства грчких војника у саставу Кфора јер је то важно за сигурност српског становништва на Косову. Говорећи о процесу европских и евроатлантских интеграција, Шутановац је оценио да је Србији значајна подршка Атине у тим процесима, јер се Грчка у Србији посматра као једна од најпријатељскијих земаља.

Током разговора анализирана је билатерална војна сарадња и закључено да Грчка пуно улаже у едукацију и школовање официра из Србије. Разговарано је и о унапређењу војно-техничке и војно-економске сарадње између две земље.

Министар Мимаракис је рекао да Атина подржава проналажење уравнотеженог решења будућег статуса Косова, које би било прихватљиво за Београд и Приштину. Према његовим речима, потребно је пронаћи решење које ће допринети одржавању мира и стабилности у региону. Мимаракис је такође нагласио да Грчка подржава процес европских и евроатлантских интеграција Србије. ■ (Фонет)

НАЧЕЛНИК ГЕНЕРАЛШТАБА ВС РАЗГОВАРАО СА МИНИСТРОМ ОДБРАНЕ АУСТРИЈЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош примио је 18. јула министра одбране Аустрије Норберта Дарабоша са сарадницима.

Током разговора генерал Понош је представио достигнути степен реформе Војске Србије и истакао основне циљеве тог процеса.

Министар одбране Аустрије Норберт Дарабош затим је посетио Центар за мировне операције Здружене оперативне команде Војске Србије и стекао увид у организацију, начин рада и могућности Центра у организовању семинара и других едукативних и стручних скупова на нивоу Војске Србије и шире међународне војне сарадње. ■

пренети их новим сарадницима у јединицама и командама – рекао је председник Тадић, честитајући официрима успешан завршетак школовања.

У име слушалаца 50. класе Генералштабног усавршавања, капетан бојног брода Петар Бошковић обећао је да ће ова генерација официра учинити све како би вратила историјски углед српске војске – старе пријатеље и нове савезнике. ■

В. ПОЧУЧ

КЛАСЕ КОМАНДНО-ШТАБНОГ НАСТАВНИЧКИХ ОДБРАНЕ

нош, помоћник министра за људске ресурсе Бојан Димитријевић, начелник Војне академије генерал-мајор Видосав Ковачевић, начелник Инспектората одбране вицеадмирал Јован Грбавец, саветник председника Владе Републике Србије Душан Стајић, представници организацијских целина Министарства одбране и управа Генералштаба ВС и породице официра који су завршили школовање.

Министар одбране Драган Шутановац уручио је сабље тројци најбољих командно-штабних официра – мајорима Николи Мијатовићу, Ненаду Сретеновићу и Сретену Зафировићу, а помоћник министра одбране за људске ресурсе Бојан Димитријевић уручио је 24 старешина дипломе о завршеном усавршавању.

Честитајући официрима завршетак школовања министар Шутановац је истакао да је образовање најважнији ресурс којим располаже систем одбране, а знањем ће се вратити и углед Војске и поштовање официрског позива.

Најбољи официр 53. класе КШУ мајор Никола Мијатовић захвалио је наставницима на стеченим знањима и обећао да ће их успешно применити на новим дужностима.

Током једногодишњег интервјуовског школовања официри су успешно положили десет испита и одбрали стручни рад. Остварена је просечна оцена 8,88 што је најбољи резултат у досадашњој историји тог нивоа школовања. По завршетку усавршавања старешине ће бити распоређене на најодговорније дужности у Министарству одбране и Војсци Србије. ■

В. П.